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Естонія призначила нового посла в

Україні – Підозра

 ТРА 12, 2026

Інтельманн наразі працює спеціальним представником з питань мультилатералізму та мирного посередництва

Президент Естонії Алар Каріс призначив новим послом Естонії в Україні Тійну Інтельманн. З вересня 2023 року

послом Естонії в Києві є Аннелі Кольк. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на ERR.

Інтельманн працює в Міністерстві закордонних справ Естонії з 1991 року. Вона була послом в Ізраїлі та Великій

Британії. Також обіймала посаду посла Європейського Союзу в Сомалі. Зараз Інтельманн працює в головній будівлі

Міністерства закордонних справ як спеціальний представник з питань мультилатералізму та мирного

посередництва.

Призначення Естонії:

Новим послом Естонії в Греції стане Пірет Урб.

Новим послом у Латвії президент призначив Селію Кунінгас-Саагпакк.

Послом у Молдові стане Сійрі Кенігсберг.

Послом Естонії в Португалії буде Катрін Ківі.

Новим послом Естонії в Андоррі стане Лембіт Уйбо.

Новим послом Естонії в Угорщині стане Яна Ванамьольдер.
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До слова, Міністр закордонних справ Естонії Маргус Цахкна різко розкритикував позицію президента Алара Каріса

щодо необхідність майбутнього діалогу з Росією та «втрачені можливості» для переговорів на початку війни. За

словами міністра, такі заяви лише дають російському диктатору Володимиру Путіну можливість висувати нові

ультиматуми.
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Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів Верховна Рада не підтримала

дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира Цабаля. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…

Голосів забракло. Рада не відпустила нардепа Голосу Цабаля – Підозра
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Княжицький зробив заяву про Мендель колаж: glavcom.ua Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на

«Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі пристрої Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV»

Микола Княжицький…

Колишній роботодавець Мендель розповів про конфлікт та підслуховуючі

пристрої в кабінеті – Підозра
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Президент Естонії Алар Каріс призначив новим послом Естонії в Україні Тійну Інтельманн. З вересня 2023 року

послом Естонії в…

Естонія призначила нового посла в Україні – Підозра

ПОЛІТИКА

 12 ТРАВНЯ, 2026 АНДРІЙ МІРОШНИК

Академия футбольного клуба «Рух» продолжает демонстрировать впечатляющие результаты на внутренней арене.

Воспитанники команды 2011 года рождения (U-15) досрочно стали чемпионами Про лиги НЛМ, пополнив копилку

клуба очередным золотом. Этот успех…

Григорий Козловский — о досрочной победе команды U-15 в Про-лиге НЛМ

ПОЛІТИКА
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Академія футбольного клубу «Рух» продовжує демонструвати вражаючі результати на внутрішній арені. Вихованці

команди 2011 року народження (U-15) достроково стали чемпіонами Про ліги НЛМ, поповнивши скарбничку клубу

черговим золотом. Цей успіх…

Григорій Козловський – про достроковий виграш U-15 у Про лізі НЛМ
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